

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34



09.10.17.

Дорогой СК! Прошу тебя, расскажи, как изменяется сейчас рукав реальности и что может быть негативного и позитивного в этом?

Во-первых, сейчас возможны три выхода из сложившейся реальности. Центральный рукав, куда пойдет большая часть людей – это продолжать свой опыт в более светлом мире, наследуя жизнь в нашей реальности, но с более светлым коэффициентом, то есть, по восходящей линии, не слишком революционной.

Второй выход из этой реальности – вознесение в свет тех, кто готов и хочет выйти из сложившегося рукава, с постепенным переходом в более продвинутое пространство-время, и третий переход, самый маленький – (*я души вообще не увидела*) – возврат на повтор, на начало эволюции.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34

Здесь непонятно, что произойдет? Я увидела опускание вниз. Это означает раскодирование или превращение в другую форму жизни, или опускание в ад?

Эволюционный повтор души означает очищение от опыта и возврат души по времени в то место, где душа может набрать другой, более позитивный опыт.

Вспомнила, что Майкл Ньютон писал об обрезании опыта. Это то же самое?

Да, слишком негативные и погрязшие в разврате души можно очистить и вернуть к нормальной жизни только путем отъема негативного опыта, очищения и возврата по эволюционной кривой. Такой человек может начать снова, войдя в примитивное тело гуманоида на любой подходящей планете.

А может он стать животным после «обрезания»?

Да, небольшим – белкой, сурком, лаской. Такое существо находится как раз на переходной ступени к высшим животным. Именно здесь наступает раздвоение опыта – в высшее животное или в гуманоида.

Но я хотела узнать все-таки о моменте раздвоения временных линий сейчас. Есть ли возможность у нас пройти в более светлый поток будущего?

Общий поток включает в себя все индивидуальные потоки реальности. Он не будет слишком светлым, потому что вмещает в себя всех людей, достаточно серых и неразвитых. Как бы нам ни хотелось привести человечество в мир света и любви, надо реально смотреть на жизнь и понимать, что лучше сохранить как можно больше душ,

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34

чем устанавливать перед ними непроходимый экзамен на просветление. Мы видим, что происходит на планете, и устанавливаем критерии на прохождение в следующий круг не слишком высокие.

Давай посмотрим на примеры. Скажем, твой брат при высоких критериях не прошел бы на эволюционно развитую планету при всех своих достоинствах. 99% людей не подходят для вознесения в свет на сегодняшний день. Скажем, коридор перехода будет еще пару сотен лет. За это время человек может еще 2 раза прийти на планету в лучшем случае, в следующие столетия, чтобы обрести достаточно просветления. Практика показывает, что этого совсем недостаточно для 70% людей на Земле. Значит, как можно прикинуть, на развитую планету попадёт примерно 30 % людей, при самом лучшем раскладе.

Поэтому остальные просто пройдут повторение на одной из аналогичных астральных планет для набора более совершенного опыта, и это не является каким-то исключением. Они там станут старыми душами и перейдут в следующем круге. Таким образом, мы спасем их и поможем тем душам, которым не хватило времени на освоение всего опыта земного плана.

Они будут на физической планете?

Они будут на астральной планете, такой, как Земля, и будут продолжать набирать опыт среди своих.

В одном из ченнелингов я прочитала о 70 миллиардах душ, которые есть в нашей реальности. Так ли это? Всех ли касается такой процесс?

Человеческих душ не так много, но есть различные гуманоиды, которые врачаются вокруг планеты и создают новое поколение для остывающей Земли.

Земля на самом деле остывает?

Это в будущем, когда Солнце перейдет в другой круг.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34

Что это означает?

Мы говорим о третьем Солнце и его кругах реальности. У Солнца свое расписание, и мы не будем вдаваться в подробности, потому что они слишком сложные. Проще сказать, готовится новая раса для планеты, когда она перестанет быть закрытой и человечество разделит свои временные потоки окончательно. Одни пойдут воплощаться на следующий круг физического плана, другие перейдут в астральный мир, третьи в ментальные круги. Свято место не бывает пусто, и новый эксперимент планетарного масштаба начнет работать на физической Земле.

Когда-то я видела, что физическое ядро уплывает вглубь и становится маленьким после перехода планеты в астральный план.

Это относительно размеров будущего ареала планеты. Физический слой отсюда и в самом деле кажется небольшим. Ты поднимаешься и смотришь из огромного по сравнению с физическим миром пространства. Уж не думаешь ли ты, что планета «усохнет» после того, как человечество покинет пределы физического плана? Это кажется свыше, отсюда, и планета еще немного осядет в плотность.

А ментальная реальность кажется слоеным пирогом. Я правильно увидела?

Это и есть плоская планета, о которой толкуют люди, не совсем понимающие и пытающиеся найти то, чего нет в физической реальности.

Это похоже на так называемые «Небеса». Здесь семь уровней?

(Увидела 1, 3, 5 и 7 уровни более широкими, основательными, а четные уровни более мелкими, как прослойка крема в слоеном торте).

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34

Смеётся: Примерно так, на самое примитивное описание сгодится. Взгляд снаружи.

Изнутри увидела расширяющийся кверху проход, и люди во время бдений во всех слоях ментального плана заглядывают на 7 небо, чтобы обрести покой и благодать.

Здесь бытие, полное блаженство и отход от земных представлений о жизни, от делания, от всех земных парадигм. Самим своим существованием и сознанием такие души поддерживают эту бытность, сохраняют в себе этот уровень вибраций, энергий и реальности, практически полностью отказавшись от формы и связанных с ней затей. Здесь уходят малейшие воспоминания о планете и жизни на ней, и душа готовится полностью обновиться.

Обновление – это таинство, и здесь возможны варианты. За пределами такой реальности вселенские коллективные сущности, в которых можно гостить или пристать в такой гавани навсегда. Можно вернуться и пройти новые круги на Земле или других планетах в новом качестве. Можно войти в анабиоз и отдохнуть несколько столетий. Можно... (и т.д.)

Теперь вернемся опять на нашу Землю, и я хочу узнать, как складываются индивидуальные временные линии у каждого человека. Здесь какие варианты?

Те будущие 30% - кандидаты на вознесение, взойдут на свой пьедестал только в том случае, если выберут пройти этим путем. Для этого просветленные должны влиять на них однозначно – рассказывать, просвещать, сами обновлять свои знания и энергии, помогать другим выйти из ловушки времени.

Другие продвинутые расы тоже могут влиять на людей?

Конечно, обязательно. Они влияют и уже произошли сдвиги именно по этой причине, что реальность разделилась на слишком далекие друг от друга лагеря, и многие начинают понимать, что за варианты развития предлагает им их жизнь – быть с темными или наработать больше любви и света.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2017 20:30 - Обновлено 09.10.2017 20:34

Часто темные не понимают, что они темные...

Это их уровень сознания. Подъем их сознания может привести их к другим мыслям. Вы и мы занимаемся таким подъемом сознания, помогая осознанию и просветлению всех людей.

